

漯河市污染防治攻坚战 战报

(第39期)

领导小组办公室

2020年9月15日

工作动态

赵宏宇督导汽修行业危险废物规范化处置工作 9月14日上午，市污染防治攻坚办常务副主任、生态环境局局长赵宏宇带队深入源汇区沙澧产业集聚区，督导汽修行业危险废物规范化处置工作。

赵宏宇一行随机走访了长城汽车4S店和漯河新希望雪佛兰4S店等，实地查看烤漆房、维修车间和危险废物储存场所污染防治措施落实情况，详细了解企业漆房运行、危废收储、设施维

修、安全管理等规范化处置工作。针对检查中发现的问题，赵宏宇现场要求企业和相关责任单位按照要求高标准抓好整改。

赵宏宇强调，企业要高度重视污染防治工作，不断提升从业人员的环保意识，对照出现的问题和短板，加大技术、资金、人员投入，尽快推进物联网建设，完善治污设施、治污制度。要严格危废品收集处置制度，强化学习培训，规范管理流程，如实填写台账资料，抓好整治提升。市区两级生态环境部门要加强法律法规宣传引导，强化日常监管和政策、技术指导，督促企业严格落实管理规范的要求，坚决消除汽修行业对空气环境质量的影响。

经开区管委会主任赵焕林带队督导污染防治攻坚工作成效

9月12日上午，开发区党工委副书记、管委会主任赵焕林带队，先后来到黑河东支、开发区污水处理厂、重点排放企业、机动车入企检测点等地，督导污染防治攻坚成效。赵焕林强调，一要做精做细。各责任单位要对标对表大气、水、土攻坚战具体目标和任务要求，补短板、强弱项，全面落实精细化管控措施。二要抓住重点。突出大气、水污染防治攻坚，全力做好黑河水体整治、企业治污减排、机动车尾气整治等工作，全面提升工作成效。三是要形成合力。各责任单位要树立一盘棋意识，主动沟通对接，密切配合，上下联动，凝聚污染防治攻坚的强大合力。

西城区党工委书记周剑督导在建基础设施项目扬尘治理情况 9月13日下午，西城区党工委书记周剑带队督导辖区在建基础设施项目扬尘治理情况。周剑一行先后深入绿地三期、爱琴海购物广场、建业丹江府等建设项目施工现场，查看扬尘治理“六个百分之百”落实情况。周剑要求，各建设项目要高度重视扬尘治理工作，对照“六个百分之百”标准，做好常态化管理，确保措施落实到位、治理不留死角。针对秋季大风天气扬尘污染，要提前谋划，加固防尘网覆盖，增设雾炮车辆，高标准落实扬尘治理措施。区攻坚办、区扬尘办要加大加强加严日常检查力度和频次，发现问题及时下发整改通知书，并对整改情况进行实时跟踪，确保整改实效。

报：省污染防治攻坚办，省生态环境厅，省生态环保督察办，市委、市人大、市政府、市政协四大班子领导。

送：市委办公室，市人大常委会办公室，市政府办公室，市政协办公室。

发：各县区党委（党工委）、人民政府（管委会），领导小组成员单位。
